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Članovi  HDZ-a  u  nedjelju,  22.  studenog,  birali  su  predsjednike  i  potpredsjednike

županijskih, gradskih i općinskih organizacija.

Za predsjednika Županijske organizacije HDZ-a Varaždinske županije jedini kandidat je bio

dosadašnji  predsjednik Anđelko Stričak.  On će voditi  ŽO s potpredsjednicima Josipom

Križanićem, Nadicom Dreven Budinski, Željkom Dvekarom i Damirom Poljakom.

- Prije svega, zahvaljujem svim kolegicama i kolegama koji su izašli na izbore, a potom i

čestitam svim izabranim dužnosnicima,  od  županijske  do  lokalne  razine.  Na  području

županije imali smo 28 biračkih mjesta, svugdje su izbori protekli u demokratskom duhu uz

pridržavanje  svih  epidemioloških  mjera.

Upravo zbog ove krizne situacije  potrebno je  više  nego ikad nastaviti  s  investicijama,

vidjeti  koje  su  potrebe  kojeg  mjesta,  čuti  i  razumjeti  s  kojim  se  sve  nedaćama  naši

sugrađani  susreću  i  nadasve  voditi  brigu  o  najpotrebitijima.  Jedino  na  taj  način,  ali  i



dijalogom s političkim suparnicima, lakše ćemo prebroditi  i  epidemiju  koronavirusa, a  i

našu županiju učiniti još boljom i poželjnijom svima – kazao je Stričak.

Predsjednici gradskih organizacija su Damir Habijan u Varaždinu, Zdenko Đuras u Ivancu,

Robert Dukarić u Lepoglavi, Goran Križanić u Ludbregu, Siniša Jenkač u Novom Marofu i

Josip Hajduk u Varaždinskim Toplicama.

Općinske  organizacije  vodit  će  Vladimir  Kramarić  u  Bednji,  Marina  Golek  Mikulić  u

Beretincu, Tomislav Ledinski u Breznici, Marko Fišter u Brezničkom Humu, Tomislav Lazar

u Cestici, Zlatko Kanjir u Donjoj Voći, Goran Kaniški u Gornjem Knegincu, Josip Križanić u

Jalžabetu,  Robert  Rešetar  u  Klenovniku,  Nenad  Horvatić  u  Ljubešćici,  Mirela  Mužic  u

Malom Bukovcu,  Dubravko  Besek  u  Martijancu,  Snježana  Cerjan  u  Maruševcu,  Mario

Kiđemet u Petrijancu, Domagoj Bačani u Sračincu, Ivan Stančin u Svetom Đurđu, Marin

Bosilj  u  Svetom  Iliji,  Dražen  Đurašin  u  Velikom  Bukovcu,  Tin  Jurak  u  Trnovcu

Bartolovečkom,  Silvija  Zagorec  u  Vidovcu,  Marijan  Kostanjevac  u  Vinici  i  Dragutin

Mateković u Visokom.


